





## **Сотрудники регионального Роскадастра ознакомились с новейшими геодезическими технологиями**

**На днях в Самаре прошел семинар, организованный компанией, которая занимается продвижением на российском рынке современных геодезических технологий. Тема обучения: «Новые стандарты оборудования и программного обеспечения для увеличения продуктивности геодезических работ».**

На мероприятии от филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области присутствовали заместитель директора – главный технолог филиала Евгения Дроздова и начальники отделов, чья деятельность непосредственно связана с применением геодезического оборудования.

Насыщенная программа включала в себя не только обзор новинок рынка ГНСС-оборудования, но и мастер-классы по его использованию и обработке полученных данных «полевых измерений». Слушатели посоревновались в знании истории развития мировой и отечественной геодезической отрасли, самостоятельно опробовали работу новейшего приёмника, обеспечивающего фотограмметрические измерения и лазерного сканера, смогли получить цифровую модель местности и 3D модель отснятых объектов. Программа также включила в себя живое общение практикующих геодезистов, кадастровых инженеров, представителей профильной кафедры Самарского государственного технического университета, где обсудили актуальные вопросы применения различного оборудования, эффективности способов съёмки, применения систем координат, работы сети базовых станций и их включения в федеральную сеть геодезических станций.

*«Подобные мероприятия ценны своей близостью к практике, возможностями обмена опытом с коллегами, получением системных сведений от поставщика услуг спутникового геопозиционирования, возможностью услышать опыт и проблемы других регионов России в реализации этого процесса. Мы постарались получить максимум полезной информации для организации более эффективной работы филиала. В свою очередь, будучи представителями компании, наделенной государственными функциями в сфере геодезии и картографии, имели возможность донести до профессионального сообщества информацию о региональных особенностях развития геодезической отрасли. Отрадно, что в региональном Роскадастре, в частности в филиале Средневолжского аэрогеодезического предприятия «Роскартография» есть сотрудники с такими профессиональными навыками, которые удивили не только слушателей семинара, но и его организаторов», - отметила заместитель директора – главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области Евгения Дроздова.*

*Филиал ППК «Роскадастр» по Самарской области*